
Zápisnica zo stretnutia zástupcov Rady rodičov  

zo dňa 21.11.2022 

 

1. Projekt Ulice pre deti (https://mib.sk/projekt/ulice-pre-deti/): Pani riaditeľka 

v spolupráci so zástupcami metropolitného inštitútu Bratislava informovala o projekte 

Ulice pre deti. Pani Ing. Sandra Štasselová a pán Mgr. Juraj Hurný postupne predstavili 

výsledky z pilotnej školy v Rači na Tbiliskej, ktorá sa tohto projektu zúčastnila 

a odprezentovali spôsob, akým sa do daného projektu plánuje zapojiť aj naša škola. 

V horizonte 2 týždňov bude rodičom rozposlaný elektronický dotazník na prvotný zber 

dát spolu s prezentáciou o danom projekte. Dotazník bude zameraný na to ako ďaleko 

býva dieťa od školy (či ju má v pešej dostupnosti), či dieťa chodí do školy pešo/autom 

a prečo, ak chodí pešo či chodí samo alebo s doprovodom a pod. Následne sa získane 

údaje budú vyhodnocovať a navrhnú sa zlepšenia verejného priestoru v okolí lamačskej 

základnej školy v prospech detí a ich bezpečnosti. Takisto sa dáta budú zbierať aj u detí 

v rôznych vekových skupinách formou aktivít na vyučovaní. Cieľom má byť zlepšenie 

prostredia pre deti. V prípade ďalších otázok je možné prednášajúcich priamo osloviť 

na mailových adresách: sandra.strasselova@mib.sk, juraj.hurny@mib.sk, 

mestodet@mib.sk  

 

 

2. Problém vzdelávania cudzincov: Pani riaditeľka informovala o probléme vzdelávania 

cudzincov na slovenských základných školách. Málo pedagógov je kvalifikovaných 

učiť slovenský jazyk ako cudzí jazyk. Vyvstávajú z toho problémy vo vzdelávaní detí. 

Prax taktiež odhalila, že rečová bariéra nemusí byť jediným problémov pri vzdelávaní 

cudzincov, ale tieto deti taktiež môžu mať rôzne poruchy učenia, čo naše CPPaP centrá 

nie sú schopné pre rečovú bariéru diagnostikovať. Informovala o projekte hlavného 

mesta Bratislava - Inkluzívne vzdelávanie detí cudzincov,  Podpora predškolskej 

starostlivosti a inkluzívneho vzdelávania vo vzťahu k deťom cudzincov – UNICEF, 

Inklucentrum.  Za týmto účelom boli vytvorené tými psychológ + špeciálny pedagóg, 

ktorí ovládajú ukrajinský jazyk a prvotne začali pracovať na našej škole v triede 5.B. 1. 

stretnutie prebehlo 9.11. 2022, ďalšie prebehlo 16.11.2022 

 

3. Projekt FinQ(https://www.finq.sk/finq/sk/microsite): Projekt je zameraný na výučbu 

finančnej gramotnosti na školách. Do projektu sa na dobrovoľnej báze zapojilo 42 

pedagógov školy, ktorí sa najprv dovzdelajú na výučbu finančnej gramotnosti. Pre 

veľký záujem bude prezenčné vzdelanie pedagógov prebiehať pravdepodobne počas 

letných prázdnin. Následne bude projekt zaradený do vyučovacieho procesu od 

budúceho školského roku 2023/2024. Je to celoškolský projekt(všetky ročníky). Na 

začiatku projektu je dieťa otestované a jeho vedomosti sú zaradené do úrovne. Následne 

sa dieťa v určitých intervaloch pretestuje, aby bolo možné porovnať, či dosiahlo 

progres. Rozdelenie úrovni je podobné rozdeleniu úrovni jazykových schopností 

v cudzom jazyku(B2, B1, A2, A1, C2, C1). Po absolvovaní programu by žiak deviateho 

ročníka mal dosahovať úroveň A1. Následne projekt pokračuje na stredných 

školách(treba sa informovať priamo na stredných školách, či sú do daného projektu 

zapojené)  
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4. Accelium (https://www.accelium.com/?lang=sk ): 6000€ príspevok od mestskej časti. 

Na prvom stupni predmet LOS(Logika a stratégie) v 2. a 4. ročníku. Na druhom stupni 

sa acceclium využíva v rámci iných predmetov (napr. informatika, matematika). 

V minulom školskom roku dosiahla naša škola veľmi dobré umiestnenie na olympiáde 

accelium v rámci Slovenska sme sa umiestnili na 2. mieste a celosvetovo na 5. mieste.  

 

5. Národný projekt pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov (PoP): Na našej škole 1 

špeciálny pedagóg, 5 asistentov učiteľa + 1 asistent zo štátneho projektu, psychológ + 

špeciálny pedagóg z rozpočtu ZŠ. Pozícia logopéda na škole nie je. Logopedickú 

podporu poskytujú vybraným žiakom dve pani učiteľky (pani učiteľka Ondrisková 

a pani učiteľka Dynková) v rámci vyučovania.  

 

6. Nadstavba: 22.11.2022 prebehne kontrolný deň s projektantom dočasnej ŠJ. Na 1.a 2. 

poschodí je už zamurovaná vzduchotechnika.  

 

Projekt dočasnej jedálne je momentálne pozastavený. Čaká sa na nové mestské 

zastupiteľstvo – či projekt bude pokračovať v pôvodnom znení alebo sa bude meniť. 

Problém je, že plán dočasnej jedálne bol do projektu dorobený na základe požiadavky 

a na jeho realizáciu treba schváliť extra finančné prostriedky, s ktorými pôvodný projekt 

nepočítal.  

6.12.2022 je naplánovaná dodávka okien. Podľa postupu stavebných prác bude nutné 

otvárať budovu v mieste nového schodiska/výťahov, z čoho následne môže vzniknúť 

problém s chladom. Predpoklad týchto prác je december 2022/ január 2023.  

Termín odovzdania celej stavby sa predbežne posunul zo septembra 2023 na december 

2023. Škody spôsobené zatekaním v prvotných fázach prestavby sa priebežne riešia 

s poisťovňou stavebnej firmy, ktorá projekt realizuje.  

 

Momentálne nie je naplánované žiadne extra riaditeľské voľno pre žiakov  z dôvodu 

rekonštrukčných prác. 

 

7. Rozpočet pre školský rok 2022/2023: Pani riaditeľka informovala o sume vybratých 

príspevkov od rodičov pre tento školský rok (viď príloha). Následne informovala 

o pláne použitia daných finančných prostriedkov.  

 

 

8. Problém s hygienou na toaletách - profesionálny hygienický systém Soavex 

Professional: jedná sa o automatický systém na dávkovanie toaletných potrieb na WC. 

Požiadavka na tento systém vyplynula z nadmernej spotreby toaletného papiera/utierok. 

Deti sa s nimi hrajú a nadmerne ich míňajú. Dodávka systému bude zadarmo, montáž: 

517,44€, náplne do 22 WC v hlavnej časti budovy: 3455,76€/1.naplnenie + zásoba na 

štvrť roku dopredu (5,70 €/žiak/štvrťrok). V zmluve sa škola zaviazala na odber 5 ks 

naplnení opakovanie 5x (štvrťročne) – spolu 17.278,80 € (605 žiakov – 28,50 €/žiak), 

následne sa bude objednávať podľa aktuálnej potreby. Skúsenosti s používaním tohto 

systému na iných školách hovoria o výraznom znížení spotreby toaletných potrieb, čo 

je aj cieľom na našej škole. 
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9. Platby za ŠKD: treba poslať do 16.12.2022. Po tomto dátume už radšej neposielať kvôli 

uzávierke roku. V prípade, keby to niekto nestihol/zabudol je lepšie platbu za december 

radšej poslať až v januári.  

 

10. Lyžiarsky výcvik: naplánovaný na marec 2023, prednostne sa kapacity budú plniť 

žiakmi 9. a 8. ročníka (aby stihli využiť dotáciu od štátu). Pri nenaplnení kapacít, tieto 

budú doplnené žiakmi 7. ročníka. V budúcnosti sa nevie, či štátna dotácia lyžiarskych 

výcvikov bude pokračovať.  

 

11. Mikuláš: vo vlastnej réžii školy. Zadovážené vlastné kostýmy Mikuláša a anjelské 

krídla, ktoré sa v minulosti požičiavali z rôznych zdrojov 

 

12. 22.12.2022: vianočné raňajky v škole pre zamestnancov školy.  

 

13. projektový týždeň – 7 divov školy 

 

14. Riaditeľka školy informovala o súťažiach – olympiády, športové streľba, Červený kríž 

 

15. Koncepcia školy – na dva rok 2023 a 2024 - možnosť pripomienkovať do 30. 11. 2022 

 

 

Zapísala: Mgr. Rozvita Štiglinc 

 

Príloha: zoznam vybratých finančných prostriedkov od rodičov v jednotlivých triedach 

              rozpočet školy pre školský rok 2021/2022 + návrh rozpočtu na školský rok        

               2022/2023 


